

НЕОБЫЧНОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ

или

Как Винтик и Шпунтик побывали в тридевятом царстве

Однажды два друга Винтик и Шпунтик пытались отремонтировать старый-престарый автомобиль. Они что-то повертели-покрутили, там постучали, тут открутили, как вдруг... Вдруг раздались непонятные звуки, стуки, рычание и шипение. Автомобиль чихнул, фыркнул и...

Винтик и Шпунтик оказались в очень странном месте. Оглядевшись, они сообразили, что все вокруг сделано из деталей конструктора: и деревья, и цветы, и дома. Даже жители были похожи на лего-роботов. «Куда это мы попали?» - удивленно в один голос спросили друзья и задумались: «Кто бы нам мог помочь найти дорогу домой?».

Откуда ни возьмись им послышался звук пропеллера, а через мгновение перед ними приземлился необыкновенный воздушный аппарат, которым управляла Баба Яга. Вместо того, чтобы испугаться, Винтик и Шпунтик обрадовались ее появлению и вежливо обратились к ней: «Бабушка-бабулечка, подскази, пожалуйста, где мы и как нам попасть домой?». «Возможно и подскажу,» - ответила удивленная Яга: «Только если выполните мои задания». «Мы согласны, только помоги» - попросили друзья.

«Вот вам мое первое задание. Отгадайте, какого слова не хватает в пословице «Мир освещается солнцем, а человек...»» - сказала Яга.

Друзья обрадовались такому легкому заданию, но, подмигнув друг другу, сделали задумчивый вид, взъерошили волосы, наморщили лбы. Подумав пару минут хором ответили: «Знание, здесь не хватает слова знание!». «И то правда,» - удивленно сказала Баба Яга.

«Тогда выполните следующее задание. Отгадайте загадку» - хитро улыбнувшись, проговорила Яга.

В глухом лесу, среди болот,
Старуха в домике живёт.
С двумя ногами этот дом,
И повернуться передом
Он может к лесу, может к гостю, –
Смотря уж кто о том попросит.
Он с детства каждому знаком.
Ответьте, – что это за дом?

Немного подумав, друзья, подняли с земли детали конструктора и быстро смастерили домик-избушку. «Вот наш ответ, бабулечка Ягулечка. Это твоя избушка на курьих ножках,» - сказали друзья и протянули Яге маленькую модель домика.

Расчувствовавшись, Баба Яга подарила им необыкновенный ларец, в котором всегда можно было найти нужные детали, и велосамокаты с автонавигатором, а потом указала направление движения.

Мало ли, много ли времени были они в пути, как вдруг на велосамокатах сработала система автоторможения, так как перед ними прозрачная как-будто стеклянная стена. «Что это,» - недоумевали Винтик и Шпунтик. Дотронувшись до стены они почувствовали жуткий холод. В тот же миг послышался чей-то ледяной голос: «Это владения Снежной Королевы». «Позвольте нам добраться домой,» - вежливо попросили друзья. «Возможно, если справитесь с моими заданиями» - ответил тот же голос. «Мы готовы, давайте ваши задания,» - смело сказали друзья.

«Вот первое задание. Какое животное посмело помочь Герде добраться до моих владений?» - грозно прогремел голос.

Винтик и Шпунтик стали вспоминать прочитанную недавно сказку. «Олень, северный олень,» - радостно прокричали они.

«Да, вы правы. Тогда слушайте второе задание. Это загадка, но ответить вы должны необычно,» - леденяще прозвучало за стеной.

Дом огромный изо льда.
В нем живу совсем одна.
Заморожу, застужу,
Никого не пощажу.
Я совсем не нежная
Королева Снежная.

«Конечно это ее замок,» - сразу догадались друзья: «Но как ее удивить ответом?». Подумав немного, друзья достали из ларца детали конструктора и быстро смастерили удивительной красоты замок. «Вот отгадка, помоги нам добраться домой, пожалуйста» - попросили друзья.

«Да, удивили,» - уже не так леденяще прозвучал голос Снежной Королевы: «Вот только домой вы сможете добраться, если соберете волшебный ракетомобиль».

Немного подумав, Винтик и Шпунтик открыли волшебный ларец. Умело они начали соединять детали. Когда последняя деталь была присоединена к ракетомобилю, внезапно налетела вьюга, все закружила и...

И Винтик и Шпунтик вдруг оказались у себя в мастерской. «Неужели нам это показалось,» - спросили они друг друга.

А во дворе мастерской стоял необычный ракетомобиль...